
Zaključci i preporuke

Opšta ocena
 Na skup pod nazivom “1st WeB & Serbian Moodle Moot 2011” koji su organizovali

Moodle mreža Srbije, Hrvatska udruga za otvorene sustave i Internet uz podršku
suorganizatora, sponzora i volontera prijavio se mnogo veći broj učesnika od
očekivanog. Bilo je 136 prijavljenih i 24 predavača iz Srbije, Hrvatske, Bosne i
Hercegovine, Crne Gore i Makedonije.

 Do kraja skupa ostao je veliki broj učesnika što ukazuje na visok stepen
zainteresovanosti učesnika za predavanja i odabrane teme.

 Zajednica koja je pratila skup preko Twitter-a (@moodle_serbia, #mms11web) i/ili
prenos koji se mogao pratiti uživo na http://bit.ly/sRmLDw je slala pohvale, pitanja i
komentare.

 Tokom skupa često se isticalo da su mišljenje i zadovoljstvo učenika/studenata kao i
njihova postignuća u učenju u centru pažnje članova onlajn obrazovne zajednice
regiona.

 Predavači su bili otvoreni za diskusiju i pitanja čak i tokom pauza i ponudili su svoje
kontakte za dalju onlajn saradnju.

 Najavljeno je organizovanje sličnog skupa i naredne godine.

Posebni zaključci i preporuke
 Potencijal LMS-a Moodle kao i mogućnost njegove integracije sa drugim alatima je

prepoznat od strane obrazovne zajednice našeg regiona na svim nivoima obrazovanja,
od osnovnog do visokog kao i u preduzećima koje ulažu u stručno usavršavanje
zaposlenih.

 Pokrenuta je inicijativa za osnivanje Balkanske mreže za obrazovanje na daljinu –
BADEN.

 Naglašeni su vrednost interakcije, povratne informacije ali i postojanje motivisanosti
i kreativnosti nastavnika da bi onlajn nastava bila kvalitetna.

 Istaknuta je potreba da se radi na pitanjima kvaliteta onlajn nastave iz ugla iskustava
i potreba studenata.

 Potrebno je omogućiti stalno i kvalitetno stručno usavršavanje nastavnicima iz
oblasti obrazovne tehnologije.

 Uloga administratora Moodle LMS-a je važna, to moraju biti stručni ljudi koji su
otvoreni za saradnju i spremni da strpljivo pružaju podršku nastavnicima.

 Istaknuta je potreba da se pažljivo razmotre pitanja privatnosti i dostupnosti
podataka iz Moodle LMS-a koje od administratora traže istraživači.

 Kod prelaza na novu verziju Moodlea uvek treba očekivati određene izazove ali i
radovati se novim, poboljanim rešenjima.

 Više puta je istaknuta potreba da se radi na unapređenju standarda osiguranja
kvaliteta i akreditacione procedure u oblasti visokog obrazovanja u Srbiji.

 Naglašena je potreba da se unapredi institucionalni okvir za razvoj elektronskog
učenja i obrazovanja na daljinu u Srbiji, uz navođenje dobrih primera iz regiona.


